

美政府拒承认中国市场经济地位,已向世贸组织正式提交书面文件

商务部:美方罔顾世贸规则

新华社华盛顿12月1日电 美国贸易代表办公室12月1日向新华社记者证实,美政府已向世贸组织正式提交书面文件,反对在反倾销调查中给予中国“市场经济地位”待遇。

美国贸易代表办公室表示,针对中国在世贸组织起诉欧盟对华实施反倾销“替代国”做法的案件,美国政府作为第三方已于11月21日向世贸组织争端解决机制专家组提交书面陈述表明美方立场,并于11月30日首次对外公布这份文件。

根据记者获得的这份41页的文件,美国政府认为,按照世贸组织的前身关税与贸易总协定有关反倾销协议的规定和几十年的法律判例,美国政府可以继续反倾销调查中拒绝采用中国“非市场经济条件下”形成的价格和成本,而采用符合市场经济的第三方的数据。

对此,中国外交部发言人耿爽此前表示,《中国加入世贸组织议定书》第15

条明确规定,自2016年12月11日起,在对华反倾销中采用“替代国”价格计算倾销幅度的做法必须终止。所有世贸组织成员都应该重信守诺,严格遵守国际法的准则,切实履行国际条约义务。

耿爽强调,所谓“非市场经济国家”的概念并不存在于世贸组织的多边规则中,只是个别成员冷战时期的国内产物。根据《中国加入世贸组织议定书》第15条,反倾销“替代国”做法需严格依照中国加入议定书的规定如期取消,与中方是否满足所谓市场经济地位的标准没有关系。

美国智库凯托学会贸易专家西蒙·莱斯特告诉新华社记者,美国经常作为贸易诉讼案第三方提交书面陈述表达立场,但将第三方书面陈述公之于众,并与媒体讨论是不常见的。他认为,有关“市场经济地位”的争论并不意味着中美贸易关系短期内会变得紧张,接下来双方应耐心等待世贸组织争端解决机制的裁决结果。

商务部:美方理应遵守国际义务

据新华社北京12月2日电 针对美政府日前拒绝承认中国“市场经济地位”一事,商务部有关负责人12月2日回应指出,美政府做法为罔顾世贸规则,将“替代国”和“市场经济地位”搅在一起是混淆视听,中方表示强烈不满和坚决反对。

据悉,美方此次在世贸组织提交的这份文件是其作为第三方参与中国诉欧盟反倾销“替代国”做法案而根据程序要求提交的书面陈述意见。该案争议的核心是2016年12月11日后,欧盟是否有权再依据《中国加入议定书》第15条对中国在反倾销调查中继续使用“替代国”做法。

商务部条法司负责人表示,该案件与“市场经济地位”无关,世贸

规则也没有“市场经济地位”的判定标准。美国并不是该案的当事方。中国已另案将美国类似做法诉诸世贸组织。该负责人表示,《中国加入议定书》第15条关于反倾销“替代国”的规定已于2016年12月11日失效,美方理应遵守国际义务。美在书面陈述中罔顾世贸规则,一再将弃用“替代国”问题与“市场经济地位”问题搅在一起,企图混淆视听,中方对此表示强烈不满和坚决反对。

该负责人强调,改革开放以来,中国已经建立并不断完善社会主义市场经济体制,得到了国际社会的广泛认可。中方敦促美欧等世贸成员信守国际承诺,切实履行世贸义务,终止在反倾销调查中对中方歧视性使用“替代国”的做法。

中方回应

特朗普版“税改”,年底前完成?

企业所得税率将大幅降至20%,或成美国30年来最大规模减税法案

据新华社华盛顿12月2日电 美国国会参议院12月2日凌晨投票通过大规模减税法案,标志着特朗普政府和国会共和党离完成美国三十年来最大规模减税计划更近一步。

参议院多数党领袖麦康奈尔在投票结束后表示,这份减税法案为提升美国经济竞争力、阻止就业岗位流失海外和为中产阶级减负提供了机遇。但民主党批评这份减税法案主要让美国大企业和富人受益。按照参众两院税收联合委员会此前的分析,即便考虑到刺激经济增长的效果,这份减税法案仍将导致美国未来十年增加财政赤字约1万亿美元。

美国众议院已于上月通过大规模减税法案,但与参议院版本存在很大差异。在企业所得税方面,虽然参众两院都同意将联邦企业所得税率从目前的35%大幅降至20%,但参议院版本的减税生效时间为2019年,比众议院版本晚一年。在个人所得税方面,众议院版本将联邦个人所得税率从7档简化为4档,最高联邦个人所得税率维持在39.6%不变;参议院版本仍维持联邦个人所得税率7档,但最高联邦个人

所得税率降至38.5%。此外,参议院版本加入了废除奥巴马医改要求强制购买个人医保的条款。

按照美国立法流程,未来几周参众两院将就两个版本的减税法案进行协商,达成最终统一版本后再分别提交参众两院投票,两院均表决通过后才能提交总统签署成为法律。美国国会共和党高层希望能在今年圣诞节前完成税改立法。



特朗普在大选中时承诺将对税制进行重大改革。(资料图片)

■相关新闻

弗林认罪,“通俄门”调查升级

前美国总统国家安全事务助理弗林日前承认就其个人与俄罗斯方面的接触向联邦调查局作了伪证,并表示将配合特别检察官有关“通俄门”事件的调查。分析人士指出,随着弗林的认罪,“通俄门”调查将进一步升级。据新华社

国家铁路局清理铁路乘车证 干部职工坐火车需依规买票

针对日常监督中发现国家铁路局系统工作人员持有中国铁路总公司制发的铁路乘车证可以免费乘坐火车,以及铁路乘车证管理不严、公私不分等侵占铁路企业利益的问题,2017年初,中央纪委驻交通部纪检组专门向国家铁路局党组发函,要求对国家铁路局系统工作人员持有铁路乘车证问题进行专项清理。

经过全面清查,国家铁路局系统共清理出铁路乘车证445张,并于2017年1月15日全部作废,不再办理新的铁路乘车证。国家铁路局从党组成员做起,全系统干部职工因公出差需乘坐火车时,一律按照规定购买火车票,按财务管理规定报销。同时,为保障正常的铁路执法活动,国家铁路局为全系统执法人员发放了铁路行政执法证,制定了《铁路行政执法人员管理办法》,规定“行政执法一般不少于两人,添乘检查列车必须填写《铁路行政执法监察手册》,行政执法证不得用于职工通勤和一般性出差”。

实施铁路行政执法证制度后,驻交通运输部纪检组针对跟踪督查发现的铁路行政执法证管理不规范、使用随意的问题,继续督促国家铁路局党组加大治理力度,并派员赴问题突出的地区铁路监管局进行深入检查。

据中央纪委监察部网站

半岛房产 说明:《房产沙龙》栏目刊登的房产广告,每套90元,比例折扣,交款10次以上,可赠送1次。 今日搬家 今日特优 服务热线 4008360001 0532-81818080/80808080	房讯沙龙 房屋出租 房屋买卖 房产转让 网点门头 市北错埠岭早市临街网点45m ² (居民水电可居住)正规产权 13953278784	房讯沙龙 房屋买卖 多层现房可落户养老大产权 1套22万元 免费看房电话82697310 说明:在《房产沙龙》栏目刊登的房屋类广告,每套按成交比例收取费用,不打折,交款10次以上,可赠送1次。	健康咨询 老胃病 肠炎 免费咨询13698692337 招商加盟 写字楼餐厅招商公告 餐厅位于崂山区上实中心 面积870m ² 装修可根据承包方要求定制 诚挚邀请 餐饮经营规模和信誉度良好的单位经营 联系电话08991180王女士	装修装饰 大理石干挂 焊龙骨架 挂石材 电话13396392871 销售求购 名人字画 高价收购名人字画 微信电话15066193839	综合信息 遗失刘心怡编号为M370603000的《出生医学证明》声明作废 遗失声明 遗失青州市李沧区市场监督管理局2015年8月26日核发的李沧区老兰家炸串店个体工商户营业执照正本注册号370213801337810 声明作废 友情提示:本栏目信息,不作为合作双方签订合同依据,为维护您的权益,请务必认真核实。 一个电话30分钟免费上门取稿	半岛都市报 分类广告 分类广告热线 0532-82806929
---	--	---	---	---	---	---